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У Донецькій області під час війни проти України загинув Артур Денісултанов,

якого медіа пов’язували з низкою гучних злочинів та оточенням глави Чечні

Рамзана Кадирова. Його смерть зареєстрували наприкінці 2024 року.

Про це повідомляє «Медіазона».

За даними видання, 57-річний Артур Денісултанов загинув у Донецькій області

восени 2024 року. Інформацію про це журналісти отримали з витоку даних

реєстру РАЦС. Згідно з документами, смерть чоловіка була офіційно

зареєстрована в Чечні 4 грудня 2024 року.

У публікації нагадують, що Денісултанова раніше пов’язували з убивством

колишнього охоронця глави Чечні та замахом на командира добровольчого

батальйону імені Джохара Дудаєва Адама Осмаєва.

Останній вирок він отримав у лютому 2023 року. Тверський районний суд

Москви засудив його до шести років колонії загального режиму у справі про

шахрайство в особливо великому розмірі.

За даними «Коммерсанта», у березні 2022 року Денісултанов разом зі спільником

організував схему обміну рублів на іноземну валюту для співробітника

московського банку. Після зустрічі в потерпілого викрали сумку з 37 млн рублів.

Після цього чоловік залишив місце ув’язнення та вирушив воювати проти

України. Витік даних РАЦС свідчить, що він загинув 2 листопада 2024 року

поблизу Селидового на Донеччині.

Водночас державний проєкт «Хочу жити» повідомляв, що Денісултанов служив

рядовим у складі 27-ї мотострілецької дивізії РФ. За даними проєкту, фактична

дата його загибелі могла припадати на 2 вересня 2024 року.

Також було оприлюднено номер його військового жетона — АБ-760307. При

цьому офіційна реєстрація смерті відбулася лише через місяць після вказаної

дати загибелі.

У різні роки Денісултанов користувався кількома іменами та документами. Його

також знали за прізвиськом Дінго. Серед використовуваних ним особистих

даних фігурували імена Артур Крінарі, Олександр Дакар та Цебро.

Вперше його засудили ще у 1990 році в Чечено-Інгуській АРСР за вимагання. У

подальші роки його ім’я неодноразово з’являлося у кримінальних справах,

пов’язаних із викраденнями людей, шахрайством та іншими злочинами.

У 1998 році він разом зі спільниками намагався викрасти директора

Колпінського харчового комбінату в Санкт-Петербурзі. Помилково злочинці

захопили водія підприємця та вимагали за його звільнення 300 тисяч доларів.

Після отримання викупу чоловіка відпустили.

У 2008 році Денісултанова затримали в Австрії через погрози колишньому

співробітнику служби безпеки глави Чечні Умару Ісраїлову. Після вбивства

Ісраїлова у Відні слідство не довело причетність Денісултанова до цього злочину,

після чого його депортували до Росії.

У 2017 році він прибув до Києва, представившись журналістом французького

видання Le Monde Алексом Вернером. Того ж року під час зустрічі в автомобілі

Денісултанов відкрив вогонь по Адаму Осмаєву.

Дружина Осмаєва Аміна Окуєва відкрила вогонь у відповідь та поранила

нападника. Денісултанов вижив і надалі заперечував усі звинувачення.

У 2019 році його обміняли на українських полонених. За інформацією російських

медіа, перед поверненням до РФ він також воював у складі незаконних

збройних формувань так званої “ДНР”.
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